

抓狂

疑惑

澳门博彩、长期代开发票、特惠秒杀……

垃圾信息频繁轰炸 苹果iMessage用户烦透了

顺着路牌指示走 结果前面是堵墙

原来路牌“早产”，路还没开通

“澳门赌场、长期代开发票、特惠秒杀……”长期以来，垃圾信息困扰着不少使用iMessage(苹果公司推出的即时通信软件)的苹果用户。元旦以来，疯狂来袭的垃圾信息更是让不少人濒临崩溃。对此，苹果公司表示，正在监测异常状况，近期将采取行动，包括屏蔽他们的账号、设备以及IP地址等，另外，用户也可以选择向指定邮箱举报，并且适时关闭iMessage功能来“躲避”骚扰。

昨天南京市民徐先生向现代快报吐槽，他从秦淮区银龙路开车往双麒路方向，到丁字路口时发现，该路口竖立着一块指路牌，指示前方可以通向长深高速，他想顺着路牌指示走，却发现前面根本没有路。

现代快报记者 王益 文/摄

苹果用户：快被逼疯

这两天，有网友“吐槽”iMessage垃圾信息很多。南京市民马小姐诉苦说，前些天睡觉时，手机一直响个不停“1点、2点、4点、5点，一会儿让我去赌钱，一会儿让我去秒杀，快把我逼疯了！”马小姐将此事发到社交网络“吐槽”，在朋友的建议下，她关闭了iMessage，世界顿时“清静”了许多。张先生是iMessage的忠实用户，收到垃圾信息，张先生都会将发件人“拉黑”，即便如此，他还会被不断变化的新的“邮箱号”骚扰，“如果苹果能帮忙屏蔽这些发件人或帮忙拦截垃圾信息就好了。”

据开启iMessage的用户表示，一天会收到5-6条垃圾短信，集中在

晚上7点左右。

官方客服：垃圾信息暂时无法完全避免

iMessage不同于运营商的短信或彩信业务，用户仅需要通过WiFi或者移动网络进行数据支持，就可以完成通信。苹果官方客服介绍，在给某一“手机号码”发送短信时，若收发双方都是苹果用户，在均开启iMessage功能且网络畅通的情况下，信息均默认通过iMessage功能免费收发。在iMessage界面下选择向苹果用户“ID”(即账号邮箱地址)发送，收件方在关闭iMessage功能的情况下将收不到信息。“如果有人用iMessage给用户ID发送垃圾信息，只需关闭iMessage功能就可以

避免，但是以手机号码为发送目标的垃圾短信，可能暂时没法避免。”

客服介绍，垃圾信息发送方多是通过某些方式抽取用户ID，然后用iMessage统一发送，“有些账号可能根本不存在，我们目前也没办法阻止。”为此，客服也给出了相应对策，“如果收到iMessage垃圾信息，用户可以屏蔽发件账号，或将包含发件方账号、发送时间的信息界面截图以电子邮件形式发送至message.spam@icloud.com。”苹果客服表示，将尽快采取行动来改善这一状况，包括屏蔽垃圾信息发送方的账号、设备以及IP地址等。另外，客服表示，苹果暂未研发相关拦截功能，用户可适时关闭iMessage功能来避免打扰。



按照指路牌往前走，却发现前面是堵围墙

小店连放半个月“神曲” 周边居民也受够了

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)新店开业，放点音乐招揽生意情有可原。不过，一家小吃店老板却连续半个月播放流行神曲《小苹果》，民警现场处理，老板才关掉音响。

去年12月中旬，南京市玄武区营苑南路附近新开了一家小吃店。新店开张，生意并不太好，老板李某便架起了音响，播放流行神曲《小苹

果》招揽人气，一放就是一整天，周围居民打“12345”投诉。红山派出所社区民警梁亮赶到了现场。

面对民警和居民，李某称自己确实生意不好，只能靠放音乐聚一下人气。在民警做工作后，李某表示，15天后肯定不会再有噪音扰民了。

很快半个月过去了。但李某的《小苹果》还在播放，无奈之下，居民

再次找到了梁亮警官。

梁亮当即赶到了现场。“半个月时间已经过了，怎么还在播？”面对民警的质问，李老板很是尴尬，确实是自己没有兑现承诺，只得当着民警的面关掉了音响。为了防止李老板故伎重演，民警找来了他的房东，要求房东做好房东的管理工作，如果再噪音扰民，就不允许其在此经营。

罗托鲁拉·天珑湾首批开盘劲销9成

2014年12月26日罗托鲁拉·天珑湾迎来了首次开盘。数九寒天，依旧阻挡不了客户们对天珑湾的热情，开盘当天，天珑湾首批房源热销9成。

开盘劲销9成，新房源火热预约中

继罗托鲁拉·苹果园二期热销之后，天珑湾山河平墅首批开盘热销，开盘当天劲销9成。不少购房者因为心仪房源被别人抢走只能抱憾而归。“我们看中的楼层被抢走了，现在只能等下一批开盘了！”胡先生说道。据悉，载誉加推的天珑湾155-

300㎡山河平墅全明户型采光通透，套房式设计让业主尽享优雅从容的高品质生活。目前，二批次房源正火热预约中，错过了一批次房源的客户千万不要错过本次加推带来的置业良机。

稀缺山水，缔造天珑湾热销奇迹

据现场购房者表示，除了创新的产品外，罗托鲁拉的大平层产品天珑湾，以稀缺的山水资源备受追捧。

罗托鲁拉坐拥方山板块，占据这个城市得天独厚的两种稀缺的资源：方山和秦淮河。流淌千年的秦淮河是

南京的母亲河，见证着南京古老文明，在历史上极有名气。全长约110公里的秦淮河分为内秦淮河和外秦淮河。外地的游客说外秦淮河最美，南京人认为保持原生态的外秦淮河最宜居。方山，是南京的案山，因形似“官印”而得名。

从三千年前的秦伯奔吴，到两千年前的秦始皇凿方山引淮水，再到六朝繁华旧事，方山凝聚着南京半部文化史。天珑湾紧邻秦淮河，守望方山，浸润绝版山水大境，被誉为传承千年祥瑞的福地。

南京市2015年迎春人才交流大会暨毕业生公益招聘会

诚邀近百家单位进场择贤纳才

时间：1月10日(周六) 8:30-14:00

地点：南京文化艺术中心(长江路101号)

联系电话：83151900、83151891、83151893、83151841、83151896
信息查询网站：www.njrsrc.com 邮箱：njrc@vip.163.com